

『ひとりで学ぶ会社法』(ISBN978-641-13781-3)

第1刷をお持ちの読者様へ

2024年10月(有斐閣)

本書282頁につき、第2刷とするにあたり、以下のように訂正をいたしました。
読者の皆様におかれましては、ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

(4)の記述は、小問(1)⑤に関するもの(④とあるものは、⑤に変更)

(5)の記述は、小問(1)④に関するもの(⑤とあるものは、④に変更)

訂正箇所は以下の通りです。

■12行目

誤 (4) 小問(1)④の場合は、承継会社(Q社)が、分割会社(P社)の特別支配会社であるため、……

↓

正 (5) 小問(1)⑤の場合は、承継会社(Q社)が、分割会社(P社)の特別支配会社であるため、……

■18行目

誤 ……これを仮に小問(1)④にあてはめると

↓

正 ……これを仮に小問(1)⑤にあてはめると

■20行目

誤 (5) 小問(1)⑤の場合、分割会社(P社)が承継会社(Q社)の特別支配会社であるため、……

↓

正 (4) 小問(1)④の場合、分割会社(P社)が承継会社(Q社)の特別支配会社であるため、……

以上変更の上、解説の順序を入れ替えていただけましたら幸いです。

以上